

光棍开价  
万元借腹生子，  
精心伺候半年  
才知对方已上  
环绝育——

## 晴天霹雳

为传宗接代，一光棍竟雇请有夫之妇帮忙生子，同居半年后，才意外得知少妇早已经上环，无法生育，少妇则趁机逃离。谁知冤家路窄，昨天上午，两人再次相遇……

### 借腹生子一拍即合

沈某，溧水县永阳镇人，家境贫寒，四十多岁，尚未娶妻。眼见自己就要年过半百，仍然无儿无女，讨个老婆又难。沈某思来想去，决定花钱借腹生子！

去年4月，偶然的机，沈某认识了贵州籍打工女子江某。30多岁的江某已是一个孩子的母亲，可风韵犹存，沈某常没事找事去江某那里搭讪，嘘寒问暖，倍加关心。这让常被丈夫打骂而离家出走的江某感动不已，不久，沈



艺静 / 图

某提出同居要求时，江某也就半推半就答应了。

一天晚上，沈某突然提出：“其实我俩只是暂时能在一起，要是你能帮我生个儿子就好了！”江某愣了好半天才恍过神：“帮你生孩子？那我会有什么好处？”

“生个儿子一万块，如果是女儿就打个折，八千，如何？”沈某已然深谋熟虑，“你只管生，之后的事不要你管，你都已经生过一个男孩了，再生一个也不难，一万块呢。”生个儿子就一万块，生了后还不要自己负责，江某不由动了心。

就这样，双方签字画押，一场荒唐的“宝贝计划”闹剧上演了。

### 同居半年方知不能生育

为了“计划”实施顺利，沈某对江某真可谓得上是无微不至，清早醒来，热乎乎的

母鸡汤已在床头；睡前，精心炖制的桂圆红枣汤喷香。沈某包下了所有的家务活，连一只袜子都不让江某洗。

转眼半年过去，天天吃好喝好的江某倒是养得又白又胖，可肚子里却仍旧没有动静。每次拉江某去医院检查，都被江某找理由推脱掉，沈某不由起了疑心。沈某再三追问，江某才承认：“其实我已经上了环。”

沈某当即晴天霹雳，又不肯放弃，拉着江某就要去医院下环。沈某的疯狂让江某开始担心起来，万一这件事让老家的丈夫知道，可怎么办？江某越想越怕。

当晚，江某假意答应沈某第二天去医院下环，还亲自下厨做了几样小菜。看到江某如此顺从，费尽心机的沈某似乎看到可爱的儿子已在向自己招手，不由心花怒放，开怀畅饮，很快就迷迷糊糊

糊睡着了。

凌晨时分，突然惊醒的沈某一摸身边，江某已不见了。

### 狭路相逢讨个说法

沈某只好认栽，继续陪着老母过着沉闷的光棍生活。昨天上午，沈某在县城正准备搭车到南京市区办事，对面偶然闪过的少妇身影无限熟悉，定睛一看，竟是江某。

“我以为你真会给我生儿子，观世音菩萨一样供着你，谁知你竟骗我！”怒气冲天的沈某冲上去，拉住江某就要打，被人拉住。江某自知理亏，答应退还沈某2000元。沈某犹豫了一下，答应了。

“人家老婆再怎么捂都不热，人家老婆生孩子再怎么靠都靠不住啊！”沈某一路感慨，一路远去。

见习记者 马晶晶

本报记者 陆鸣

## 民警手术后 徒手擒三贼

快报讯 (通讯员 秦公轩 记者 朱俊俊) 刚做完手术在家休养的秦淮公安分局民警胡雷，发现一伙盗窃助力车的贼。胡雷不顾病痛，把这些贼擒获。

3月30日凌晨，胡雷突然听到楼下传来叮叮当当敲击声，警觉的他立刻轻轻打开窗户，伸头出去张望，这时，楼下有三个小青年，一个站在路边东张西望，另外两个正专心致志在撬一辆助力车。胡雷迅速将警服套上，一边打电话给所属派出所报警，一边拿起手电筒轻声走下楼去，渐渐地，小偷捣鼓车锁的声音越来越清晰，胡雷慢慢靠过去，突然大喝一声：“警察，不许动！”正在撬锁的两个人顿时吓得瘫坐在地，另外一人也被吓呆了，不敢动弹。胡雷利索地将三人堵在楼梯洞里。很快，增援民警赶到，把这些盗窃嫌犯抓获。

## 看拍戏入迷 电瓶被偷走

快报讯 (见习记者 李梦雅 记者 赵守诚) 昨天，张老汉因为好奇，看人家拍电视太投入，自己电动车上的电瓶被小偷顺手牵羊。

昨日下午3点半，65岁的退休职工张老汉路经太平花园，看到一个电视剧剧组在路边拍外景。张老汉将车停在路边，就想去看，连车也没有锁。大约15分钟后，老汉才意识到自己的电动车还没上锁，赶紧退出来，一看他的车，心里一紧，脸一下子青了，电动车上的电瓶不翼而飞。



## 保洁车里 翻吃的

“多脏啊，你们在保洁车里找出的残羹剩饭能吃吗？”昨日中午12点30分，在淮海路上，两个提着行李的小伙子在一辆保洁车里翻找被人丢弃的剩盒饭，路人为他们的健康担忧。

见习记者 陈泓江 摄

## 女友：恨我就掐死我 男友：好！

刘小雨穿着红色大衣，平静地躺在床上，就像睡着了一样。但是，她的脖子上有两道深深的勒痕，身体变得冰凉，她已经离开了这个让她迷失的世界。

四天之后，刘小雨的男朋友王勇落网，他对自己杀死女友的解释是：“小雨是个三陪女，还吸毒，她觉得活着没有意思了，就让我把她掐死了。”

### 小旅馆的红衣女尸

3月5日晚上9点多钟，刘小飞忙完一天的工作，拖着疲惫的身体回到自己住的小旅馆。来到房间门口。“姐夫，开门。”刘小飞拍了两下房门，但是屋里好久都没有动静。

刘小飞没办法，只好找来旅馆服务员开了门。推门进去，他没有看到“姐夫”的身影，而是看到姐姐刘小雨躺在床上，身体已冰凉。

民警赶到后，从刘小雨的脖子上看到了两道明显的伤痕，可以初步断定是被人用双手掐死的。这时，刘小飞突然叫了起来：“我姐夫呢，他到哪里去了？”

### 甜蜜而短暂的恋爱

刘小雨是苏北人，一个人在大厂打工，除了工作之外，她最喜欢上网聊天。今年1月中旬，刘小雨在网上认识了王勇，两人立即坠入了爱河。王勇是河南人，独自在苏南打工。刘小雨告诉王勇自己是做饭店服务员的。

转眼春节到了，刘小雨对王勇说：“你到我家过年吧，我家里人也想见你。”王勇听到这个消息高兴得跳了起来，把自己打工所得的收入都拿了出来，买了大包小包的礼物，来到刘小雨的老家。王勇和刘小雨快乐地过了一个春节，王勇对刘小雨说：“我原来的工作不想干了，我跟你一起去打工，赚够了钱我们就结婚。”刘小雨有些犹豫，但是看着王勇兴奋的样子，最后勉强答应了。

### “她让我把她掐死”

今年3月3日，刘小雨和王勇前往大厂打工，同去的还有刘小雨的弟弟刘小飞。刘小雨住在单位的宿舍，王勇和刘小飞则住在一个小旅馆内。第二天，王勇前往刘

小雨上班的地方，发现那里根本不是一个饭店，而是一个暧昧的娱乐场所。王勇一打听，周围的居民说：“那里面都是三陪女。”王勇心头一凉，找了个地方喝了点酒，拿起电话打给了刘小雨。“你为什么耍骗我？”刘小雨在电话里说：“如果你看不起我的话，就分手吧。”

3月5日傍晚，刘小雨来到王勇的房间里，“两个月多我为你花了六七千，你把钱还给我！”王勇愤怒不已。“我没钱还给你，我对不起你。”刘小雨边说边哭，“我每天出卖自己的身体，我还吸毒花光了赚来的钱，我妈妈病了我都没钱给她看病，我活着早就没有意思了。你恨我就掐死我吧，算我把命赔给你了。”王勇一把掐住了刘小雨的脖子：“那我就听你的。”

直到刘小雨没有了呼吸，王勇才冷静下来，将刘小雨的衣服整理好，然后逃回了老家。仅仅四天之后，王勇被警方抓获。目前，王勇已经被警方以故意杀人罪移交检察院。(文中人物为化名)

通讯员 汪良

本报记者 吴杰



### 夫妻闹离婚时出车祸

## 丈母娘怀疑女婿“杀”妻

快报讯 (记者 孙玉春) 一对夫妻有点矛盾，一度闹离婚，就在夫妻关系紧张之时发生了意外，两人晚上骑电动车外出时遇上车祸，坐在车后的妻子不幸身亡，娘家人认为女儿的死有蹊跷，阻止尸体火化。

王女士和刘先生今年30岁，家住六合区雄州镇，同在一化工企业上班，小孩5岁，由于生产任务重，夫妻俩不在同一班，平时见面沟通较少，感情曾一度出现危机。气极之余，两人吵嚷着实在过不下去不如离婚。

四天前的晚上，小夫妻

俩骑一辆电动车外出办事，途中为避让一辆自行车，结果夫妻俩连人带车翻入路沟，坐在后面的妻子经抢救无效死亡，丈夫脸部、手脚多处受轻伤。当悲伤的丈夫将妻子不幸的消息告诉她娘家人时，却遭到丈母娘家人的责询，丈母娘怀疑女儿突然死亡与女婿闹离婚有关，不同意尸体火化，双方一度发生吵闹。

最后，经居委会调解，并出示交通事故认定书，双方才解除误会，并同意将女儿尸体火化。

(叶先生爆料奖 60元)

## 骗子扮警察没收“赃物”

收旧老汉：这帮小土匪，我都这把年纪了还坑我

快报讯 (见习记者 李彦 记者 李绍富) 捂着被夹伤的右手，收破烂的老王疼得直叫喊：“哎哟，这帮该杀的小土匪。我都这把年纪了，还坑我。”昨天下午，浦口区卖破烂的老王被三名男子骗走750元钱。

昨天下午1点半左右，吃过午饭的老王拉着自己收破烂的平板车，走在浦泗路上。突然一摩托车迎面驶来，停在了老王身旁。“我这儿有不少铜管，还要啊？”男子凑过来问。

见有生意送上门，老王甚是高兴。男子打开摩托车上的包裹一看，呵，亮闪闪的铜管

整齐地码在一起，再拿起来仔细验了一遍，果然是上等货色。“不瞒你说，我这是从厂里偷出来的，绝对是好东西。”男青年自信满满地说。老王动了心，几番讨价

还价，以低于市场价，25元一斤成交。王老头从男子那收购了总共30斤铜管，并付给男青年750元。

男子摩托车刚开走没多久，一辆面包车在王老头平板车旁停了下来。从车中跳下来两名身穿“警服”的男子，二人上来不由分说，便恶狠狠质问老王：“你这铜管从哪弄来的，还是从旁边单位偷的？”末等老王解释，二人就把铜管往面包车里搬，称要没收赃物。老王急了，赶紧一把拉住车门，结果男子还是强行将车门关闭，老王的手也被夹伤。

面包车走了，老王赶紧报警。民警赶到后，调查得知，没收老王铜管的两男子穿的只是与警服相似的服装，老王可能是被三个男子合伙给骗了。目前，警方正在调查此事。

(刘先生爆料奖 60元)

## 冒充富家子骗女大学生

4名大学生被骗财骗色

快报讯 (通讯员 李自庆 记者 吴杰) 一名曾因诈骗被判过刑的男子，刑满释放后不思悔改，冒充台湾大地产商之子，对多名在校女大学生下手，骗财骗色。昨天上午，鼓楼区法院一审判决该男子有期徒刑6年，并处罚金1万元。

现年37岁的被告人王强有着不幸的童年，养父去世后他与养母断绝了关系，从此开始浪迹四方。2002年他因诈骗犯罪，被北京市海淀区法院判处有期徒刑。

刑满释放后，王强窜到南京、合肥等地的高校，搭识上女大学生后，便吹嘘自己是台湾大地产商之子，曾到国外

留学等显赫背景，骗取女生的信任。然后以谈恋爱为名，与这些女生同居，并以种种理由骗取她们的钱财。

王强以此雕虫小技，先后骗取了南京、合肥、济南等3所大学的4名女大学生，不仅让她们一个个失身，而且从她们身上骗取了8万余元。去年6月王强继续行骗时，被警方抓获归案。

昨天上午，鼓楼区法院公开开庭审理王强涉嫌诈骗犯罪一案，面对公诉机关的指控，王强否认自己的行为构成诈骗罪，只承认骗了这些女学生的色。法院依据查明的事实，当庭作出了上述一审判决。

“不听话，干脆淹死好了！”

## 父亲将女儿拖向水沟

快报讯 (见习记者 王冕) 前天中午，南京市江宁区岔路口名家嘉苑附近，一名男子将一对双胞胎姐妹硬往一条水沟里拽，附近居民赶忙上前劝阻。

“你们这么不听话，干脆淹死好了！”前天中午12点左右，一名中年男子拉着两个10岁左右的双胞胎姐妹，往江宁区岔路口名家嘉苑附近的一条小水沟里拽。两个小女孩吓得浑身发抖，不停地哭泣。据了解，该男子是这对双胞胎的父亲。

附近居民看到后，纷纷指责该父亲的行为，谁知这名

父亲气急败坏不听劝阻，将两个女儿的书包从身上扯下，一股脑儿全部丢进了水沟里。“不想念书就别念了！”父亲说完，骑自行车独自走了，两姐妹看着水沟中已经浸透的书包和书本，哭着也跑开了。

随后，居民跳进水沟，将书包和书本全部捞上岸晾干后，交给了小区业主委员会。昨天下午，女孩父亲来到业主委员会，将女儿的书包领走，面对工作人员的劝说，父亲说：“我就是这样教育孩子的，别人管不着！”

(周先生爆料奖 60元)